
令和２年度　がん集団検診実施機関の精度管理調査（H３０年度検診機関別プロセス指標等）

総受診者/胸部エックス線受診者/喀痰細胞診受診者

実施　３８市町村 実施　３８市町村 実施　３７市町村

受診予定人数
（委託市町村数）

検診受診者
（人） 要精検率(%) 精検受診率(%) がん発見率(%) 陽性反応適中度(%)

チェックリスト
遵守できてい
ない項目数

受診予定人数
（委託市町村数）

検診受診者
(総受診者/X線/喀痰)

（人）
要精検率(%) 精検受診率(%) がん発見率(%) 陽性反応適中度(%)

チェックリスト
遵守できてい
ない項目数

受診予定人数
（委託市町村数）

検診受診者
（人） 要精検率(%) 精検受診率(%) がん発見率(%) 陽性反応適中度(%)

チェックリスト
遵守できてい
ない項目数

数値目標　目標値 － 90↑ － － － 90↑ － － － 90↑ － －

許容値 11.0↓ 70.0↑ 0.11↑ 1.0↑ 3.0↓ 70.0↑ 0.03↑ 1.3↑ 7.0↓ 70.0↑ 0.13↑ 1.9↑

検診実施機関
A

1,597
(1)

1,229/1,229/32 0.2/0.2/0 100/100/0 0/0/0 0/0/0 0
2,685
(1)

1,843 3.6 90.9 0.3 9.1 0

B
100
(1)

84 2.4 50 0 0 3
300
(1)

238/238/23 0/0/0 0/0/0 0/0/0 0/0/0 2
300
(1)

216 13 75 0.5 3.6 3

C
450
(1)

343 2.91 100 0 0 0
2,400
(3)

3,301/3,114/187 2.09/2.21/0 94.2/94.2/0
0.09/0.096/
0

4.34/4.34/0 0
3,600
(3)

3,470 3.51 86.0 0.086 2.45 1

D
300
(1)

104 0 0 0 0
令和２年度、コロ
ナのため集団検
診中止

400
(1)

305/305/11 1.3/1.3/0 75.0/75.0/0 0/0/0 0/0/0
令和２年度、コロ
ナのため集団検
診中止

800
(1)

286 5.9 76.5 0 0
令和２年度、コロ
ナのため集団検
診中止

E
700
(1)

449 4.68 未把握 未把握 未把握 5
950
(1)

884/884/40 1.13/1.13/0 未把握 未把握 未把握 6
2,965
(3)

2,993 7.62 未把握 未把握 未把握 5

F
1,600
(1)

1,251 3.04 89.5 0.08 2.63 3
1,800
(1)

1,634/1,634/182 1.4/1.4/0 100/100/0 0.1/0.1/0 8.7/8.7/0 2
950
(1)

1,226 9.9 86.8 0.4 4.1 3

G
13,488
(23)

11,931 6.09 88.45 0.24 3.99 0
17,365
(24)

17776/17776/1096
1.04/1.04/1.
37

88.65/88.65
/80

0.02/0.02/0 2.16/2.16/0 1
15,288
(22)

21,721 5.63 78.99 0.41 7.20 0

Ｈ
3,781
(7)

3,013 5.51 74.70 0.33 6.02 0
2,495
(4)

2,546/2,546/165 1.61/1.61/0
92.68/92.68
/0

0.08/0.08/0 4.88/4.88/0 0
1,500
(2)

1,496 5.15 81.82 0.13 2.60 0

Ｉ
4,580
(3)

3,728 6.87 86.3 0.3 4.3 0
5,080
(3)

4,502/4,502/364 0.84/0.84/0 71.2/71.2/0 0/0/0 0/0/0 0
1,505
(2)

1,119 7.1 72.2 0.18 2.53 0

Ｊ
530
(2)

428 1.64 100 0 0 5
850
(2)

759/734/25 1.19/1.23/0 88.9/88.9/0 0.13/0.14/0 11.1/11.1/0 5
915
(2)

809 5.69 71.7 0.37 6.52 4

K

L
680
(1)

666 7.5 88.0 0.15 2.0 0

M
370
(1)

367/367/22 3.3/3.3/0 91.7/91.7/0 0.5/0.5/0 16.7/16.7/0 0
320
(1)

321 10.6 67.6 0 0 0

実施　３３市町村 実施　３４市町村

受診予定人数
（委託市町村数）

検診受診者
（人）

要精検率(%) 精検受診率(%) がん発見率(%) 陽性反応適中度(%)

チェックリスト
遵守できてい
ない項目数

受診予定人数
（委託市町村数）

検診受診者
（人）

要精検率(%) 精検受診率(%) がん発見率(%) 陽性反応適中度(%)
チェックリスト
遵守できてい
ない項目数

数値目標　目標値 － 90↑ － － － 90↑ － －

許容値 11.0↓ 80.0↑ 0.23↑ 2.5↑ 1.4↓ 70.0↑ 0.05↑ 4.0↑

検診実施機関
A

※施設名はＡ～Mで記載

B ※許容値未達成

C
335
(1)

290 2.41 100 0.34 14.2 0
280
(1)

228 0.43 100 0 0 1 ※未把握　 ・理由：市町村から結果の返信がない。 自施設の事務等が煩雑で把握できていない。

D ※チェックリストについては令和２年度実施分について調査

E

F

G
9,386
(23)

11,185 6.00 92.70 0.46 7.60 0
8,111
(24)

12,050 1.37 80.00 0.06 4.24 0

Ｈ
1,727
(9)

1,047 2.96 87.10 0.29 9.68 0
1,230
(7)

1,451 1.17 82.35 0.28 23.53 0

Ｉ

Ｊ
200
(1)

166 9.04 93.3 0 0 7
150
(1)

120 0 0 0 0 10

K
255
(1)

254 11.8 96.7 0.4 3.3 0

L

M

全23項目中 全29項目中

肺がん 大腸がん

乳がん 子宮頸がん

全21項目中全38項目中

胃がん

全26項目中


